

Ради спасения жизни

Белгородские «потаники», выигравшие грант на реализацию проекта по развитию донорского движения, уже приступили к воплощению задуманного и создали рубрику ЧейтоСупергерой, в которой они намерены рассказывать о людях, делящихся кровью ради спасения человеческих жизней. Первой из героинь стала Кира Стебунова.

Кира Стебунова - выпускница филфака, ассистент кафедры педагогики и методики начального образования БелГУ: «Сдаю кровь, потому что искренне верю, что кому-то этим помогу. Первый раз сдала кровь очень неожиданно для себя. Раньше вообще эта сторона жизни меня не касалась, я о ней никогда не задумывалась. А тут случилось так, что девочка курсом младше попала в аварию. Мы её не знали, но откликнулись на призыв сдать кровь. Авария была очень серьёзная, и девочка, к сожалению, не выжила. Но на тот момент, когда мы решили пойти сдать кровь (а инициатором была моя подруга), мы верили, что реально можем помочь. Подруга сдавала и раньше, я была вместе с ней, но в качестве сопровождающей. Помню, пришли мы, такие деловые. Одну из нас отселяли тут же по недовесу. А мы прошли все анализы, дошли и до очереди в кабинет для сбора крови.

Там стояли, веселились, как-то старались поднять свой боевой дух, особенно я. Вообще вида крови боюсь с детства, головой понимаю, что глупо, но на уровне психологии что-то срабатывает - и сразу теряю сознание. И вот сидим мы в кабинете напротив друг друга, я что-то весёлое рассказываю и тут понимаю, что начинаю «отъезжать». Но норму с меня почти успели выкачать! Так сложилось, что забросила это дело, хотя знала, что кровь хранится полгода и потом её утилизируют. Забросила до тех пор, пока не услышала от знакомых ребят очередной клич о помощи девочке с острым

и сейчас, то я должна это сделать, ведь от меня не будет. С тех пор сдаю кровь каждые полгода. Ни в коем случае не считаю это подвигом, а воспринимаю как посильный вклад в жизнь людей, которые находятся вокруг меня. На самом деле, это очень серьёзная проблема. Я знаю множество примеров, в том числе истории моих друзей, о том, как делали переливание при тяжёлых родах, при сложной операции,



лейкозом. Первый раз у меня был отвод из-за лекарств, а когда пришла сдавать со второй попытки, узнала, что девочки уже не стало. И как-то меня очень зацепило. Не сказала бы, что почувствовала вину, но где-то в глубине души решила, что если я в состоянии чем-то помочь людям здесь

кровь скольких доноров для этого нужна. Так что, возможно, я помогаю не только незнакомым людям, но и своим близким. И кстати, больше в обморок не падаю!»

По материалам сайта Молодчины.рф

Страницу подготовили